

我市老新闻工作者协会成立,郭瑞民发表书面讲话要求

积极发挥专长 弘扬主旋律 传播正能量 作出新贡献

宋国华杨慧中出席成立大会并讲话

信阳消息(记者 卢小龙)11月6日上午,我市老新闻工作者协会成立。市委书记郭瑞民发表书面讲话,他要求,老新闻工作者要积极发挥专长,弘扬主旋律,传播正能量,作出新贡献。

省老新闻工作者协会主席宋国华和副主席兼秘书长李俊昌专程到会祝贺。市委常委、宣传部长、副市长杨慧中,市委党校党委书记、常务副校长王开科出席会议。

郭瑞民在书面讲话中向市老新闻工作者协会的成立表示祝贺,并向全市老新闻工作者表示诚挚的问候。他说,我市老新闻工作者是信阳发展的参与者、见证者和记录者,为全市的新闻事业倾注了心血和汗水,为信阳的经济发展、社会进步贡献了智慧和力量。市老新闻工作者协会成立是信阳新闻战线的一件大事、喜事。

就老新闻工作者协会进一步开展好工作,郭瑞民要求,党的十八大勾画了“两个百年”的宏伟蓝图,习近平总书记号召要实现中华民族伟大复兴的中国梦。在新时代的追梦旅程中,层出不穷的新闻热点需要我们精心书写。前不久,习近平总书记在全国宣传思想工作会议上发表重要讲话,对新闻工作提出殷切希望。我市老新闻工作者协会要认真学习贯彻习近平总书记讲话精神,不断增强政治意识、大局意识、责任意识,组织老新闻工作者积极发挥专长,弘扬主旋律,传播正能量,作出新贡献。全市各级党委、政府要重视和关心老新闻工作者协会的工作,切实提供必要条件,支持他们发挥桥梁和纽带作用,为老新闻工作者老有所为搞好服务。

宋国华代表省老新闻工作者协会向市老新闻工作者协会的成立表示祝贺,向长期

工作在新闻战线的老同志表示问候。他说,老新闻工作者协会是党委、政府联系老新闻工作者的纽带,是老新闻工作者温馨的家,也是组织发挥老新闻工作者作用的平台和场所。老新闻工作者要加强学习,了解国内外形势,保证思想不落伍。要发挥传帮带的作用,在作风上为人师表、树立榜样,把艰苦奋斗的优良传统传承下去,关心社会公益事业,发挥余热。

杨慧中在讲话中指出,宣传思想工作承担着举旗帜、把方向、聚民心、促发展的重大任务。老新闻工作者具有扎实的理论功底、过硬的业务素质、勤勉的敬业精神,为信阳的经济社会发展作出了积极贡献,是党的新闻事业的宝贵财富。

针对协会的发展和建设,杨慧中要求,一要明确任务。认真学习习近平总书记在全国

宣传思想工作会议上的讲话精神,坚持正确的政治方向,宣传党的路线方针政策,宣传市委、市政府重大工作部署,宣传人民群众实现中国梦的伟大实践,宣传各条战线涌现出的先进典型,发挥引导舆论的作用。二要建好平台。强化服务意识,拓展服务功能,让老新闻工作者了解新形势、学习新知识、研究新问题,为信阳的进步和发展写新篇、立新功。三要发挥特长。继续保持老骥伏枥、志在千里的精神状态,多深入实际,多撰写文章,为广大年轻新闻工作者做表率,发挥好传帮带作用。

会议还宣读了开封、驻马店、许昌、安阳、洛阳、商丘等兄弟市老新闻工作者协会的贺电。

信阳日报社、市文广新局、信阳广播电视台台负责人和协会常务理事、理事、会员代表出席会议。

我市首批 28 个“环卫工人爱心休息站”昨日挂牌

中心城区一千多名环卫工人有了专属歇脚点



图为挂牌现场。本报记者 赵锐 摄

信阳消息(记者 赵锐)11月6日上午,我市首批 28 个“环卫工人爱心休息站”正式挂牌。从此,中心城区 1000 多名环卫工人有了自己的专属歇脚点。以后,环卫工人们在街头工作累了想要休息,只要看到挂有“环卫工人爱心休息站”标牌的商家,大可放心进去。

被称为“城市美容师”的环卫工人,无论严寒酷暑,几乎每天都要面对长时间高强度的劳动。他们工作累了只能在路边歇一会儿。“环卫工人爱心休息站”是为了给这些“城市美容师”提供一个遮风避雨、休息喝茶的场所。在记者节来临之际,为了彻底解决环卫工人无处歇脚休息的问题,信阳日报社党委专门召开专题会议,把建立“环卫工人爱心休息站”当成记者节一项重要工作,并安排民生新闻部记者深入一线调查研究,寻求解决办法。在此基础上,报社党委决定通过舆论,向全社会反映这一问题。10月23日,本报在民生新闻版专门刊发了题为《请给环卫工一个遮荫挡风的地方》的报道,并以报社名义,向全社会发出倡议,号召全市各界企业及爱心人士,为环卫工人献上一份爱心。倡议发出后,在全社会引起强烈反响。许多企业及爱心人士纷纷来电、来函,要求给环卫工人一个歇脚、喝茶的地方。目前,我市首批 28 个“环卫工人爱心休息站”,已分别在全市东方红大道、东风路、工区路等主干道挂牌。

在我市首批“环卫工人爱心休息站”授牌仪式上,第一个为环卫工人挂牌的市供水集团公司总经理李福贵告诉记者,给环卫工人一个歇脚、喝茶的地方,是供水公司义不容辞的责任。环卫工人为这个城市付出了那么艰辛的劳动,就应该为他们提供一个休息的地方。

“这里今后就是你们的家,天热进来吹空调、喝点水,下雨就进来避避雨,冬天进来暖暖身子!”爱心商家史密斯采暖的关天全叮嘱环卫工人。工人们看到歇脚点崭新的设施,想到今后累了、渴了、饿了,有个歇脚的地方,开心极了。“以往夏天的时候,我们习惯了天天‘头顶晒、脚底蒸’,从来没有过这么好的待遇!”环卫工刘大姐激动地说。“歇脚点的揭牌才是开头,我们将把它的管理制度化,今后这里就是环卫工工作时间的‘家’!”提及如何管理好歇脚点,让它发挥最大效用,关天全说。

信锐大药房经营管军给公司下属的 5 个药店都报了名,他表示,环卫工人用自己的劳动换来了城市的清洁,让大家拥有了更好的生活环境,这份付出理应得到尊重,自己愿意为环卫工人做些力所能及的事。

环卫处张涛说:“这个橘红色的环卫工歇脚点标牌是我们连夜赶制的,你看休息站牌下面是个爱心,就是希望更多的人来关心环卫工。小小的一个歇脚点,既是一份承诺,更是一份对环卫工们的贴心关爱,是爱心单位肩负社会责任的体现。我相信,尊重环卫工、关爱环卫工,这样的氛围在信阳已越来越浓。”

为环卫工人设立歇脚点,这是为环卫工人办的一件大好事,反映了“以人为本”的理念和情怀,也是城市文明的体现。如果您是市区内的商家,如果您也体谅环卫工人工作的辛苦,愿意在自己的店铺里设上几把椅子,准备一点茶水,让环卫工人有个歇脚的地方,您可以和环卫处联系,加入“环卫工人爱心歇脚点”的行列。为让城市每条街都有爱心歇脚点,我们需要您的加入,我们相信,这一场爱心接力赛,还将持续。

突出“商”字特性 做好“联”字文章

平桥区工商联大力开展招商引资工作

信阳消息(杨传伟)今年以来,平桥区工商联充分发挥统战性、经济性、民间性的综合优势,利用商会的组织网络和对外联系优势,创新工作思路,主动出击找项目,大力开展招商引资工作。

搭建招商引资宽广平台。该区工商联依托行业商会、异地商会等平台,采取“走出去、请进来”的办法,在与会员企业的互联互通、双向联动中觅得商机,充分发挥商会会员企业的社会“关系网”,在工商联和企业之间搭建信息沟通桥梁,动员和引导全体会员广泛开展招商引资工作,形成“以商引商”的资源网络。统计显示,商会实现了与广州、厦门等经济发达地区商会的全面对接,与广州市花都区工商联、荆门市工商联等多家商会缔结为友好商会,邀请外地企业到平桥参观考察,拓宽招商引资平台。商会会员企业共引进国巍食品有限公司、银丰汽车维修中心、豫南花生制品有限公司、河南亚通交通安全设施有限公司等

项目 20 余个。

提高招商引资服务水平。该区工商联主动加强与职能部门的联系与沟通,争取支持,利用职能部门的资源,适时开展项目推介会活动。并积极主动走访企业,为会员企业搭桥牵线,实现企业间的合作共赢。今年以来,已走访企业 36 家,为企业开展融资贷款、法律服务等服务 23 次,通过信阳银行、邮政储蓄银行、农业银行等金融机构为企业获得商业贷款 5000 余万元。

创新招商引资方式方法。该区工商联充分发挥桥梁和纽带作用,利用会员企业信息资源多、联系面广的优势,实行诚信招商、亲情招商、以情招商及全程跟踪服务,积极拓展招商领域,创新招商方式方法,组织商会会员企业开展各类招商引资活动,并着力筛选、推介优质项目,推动项目对接、签约和落地,力求招商引资工作取得实效。



近期,光山县公安局适时在全县范围内开展了为期 3 个月的“秋冬打防行动”,重拳打击各类违法犯罪行为,截至 2013 年 10 月底,光山警方在行动中刑事拘留 40 人,逮捕 11 人,移送起诉 14 人,取保候审 24 人,打掉公路沿线盗窃机动车柴油犯罪团伙 1 个,打掉暴力抢劫犯罪团伙 2 个,抓获上网逃犯 9 名。图为民警正在检查车辆。李本全 摄